
ВІД РЕДАКЦІЙНОЇ КОЛЕГІЇ

ХХГУ том «Лікарського збірника» присвячений величній події -  
200-річчю від дня народження Тараса Ш евченка. Впродовж 140 років 
жертовна праця членів НТШ, Лікарської комісії НТШ  для розвитку 
української науки -  це намагання працювати так, щоб бути гідними 
нащадками Тараса Ш евченка.

Цей том часопису виходить у буремні дні «Євромайдану» -  
революції 2013-2014 рр. Редколегія «Лікарського збірника» разом з 
Лікарською комісією НТШ , Українським лікарським товариством та 
Науковим товариством ім. Ш евченка висловлює глибокий сум з 
приводу загибелі Небесної Сотні -  тих справжніх Героїв, які стояли 
на Майдані і положили Душу й тіло за нашу Свободу, за Україну, за 
наше майбутнє і за майбутнє України.

Поряд з Героями Майдану повсякчас були віддані медики, які 
жертовно рятували Життя.

Українське лікарське товариство у  Львові оприлюднило заяву 
УЛТ про події 29 листопада 2013 року, а саме:

«УЛТ у Львові висловлює своє обурення і рішучий протест щодо 
абсолютно невиправданих жорстоких дій влади в ніч з 28 на 29 
листопада на Євромайдані у Києві проти мирних демонстрантів, 
вимагає притягнути до відповідальності всіх причетних до цих 
кривавих подій осіб, насамперед ініціаторів беззаконня.

З огляду на зухвалу наругу над Конституцією, нездатність 
забезпечити основні закони про мирні зібрання і права та свободи 
громадян, застосування політичних репресій, вимагає відставки уряду 
та президента, як неспроможних керувати державою, а також 
проведення позачергових виборів. УЛТ у Львові звертається до 
працівників усіх силових структур з вимогою не виконувати злочинні 
накази керівництва. УЛТ у Львові заявляє про свою солідарність і 
беззастережну підтримку українській молоді в її боротьбі за 
європейський вибір і прилучення У країни до цивілізованих стандартів 
громадянського суспільства».
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Інформація за 04.12.13 від Голови УЛТ у  Львові Володимира 
Семеніва:

Щ одо медслужби на М айдані в Києві. Там діють до 6 медичних 
координаційних центрів від різних політсил і товариств. Є й від 
ВУЛТу на чолі з Олегом Мусієм (Будинок профспілок, кімната 324). 
Медичні пункти розгорнуті в 8 різних місцях, у тім числі в 
профспілках, КМДА, Ж овтневому палаці тощо.

Лікарів-волонтерів є подостатком, так само, як і ліків (інформація 
від Бориса Ткача -  голови Хмельницького УЛТ). Організовано 
мобільні медичні бригади в складі лікара, фельдшера і медсестри з 
рюкзаками із аптечкою. Волонтерів лікарів є близько 150. Медкомітет 
від ВУЛТу має в структурі склад медикаментів (Олена Євстігнєєва), 
заступником Мусія є др. М аксим Іонов-Амбуланс. Зараз на Майдані 
перебувають, зокрема, М ихайло Сороківський з кардіоцентру і 
Василь Савенко зі Ст.Самбора.

Лікарі, переважно хірургічних спеціальностей, що планують 
поїхати пізніше, можуть сконтактуватися з проф. Ігорем Геричем, 
зголосившись до резерву.

Волонтери-медики потрібні! (Інформація на 17.12.13 від проф. 
Андрія Базилевича):

Потрібні волонтери для роботи у медичних мобільних бригадах -  
швидкій медичній допомозі. Робота передбачає надання долікарської 
медичної допомоги. Чергування на вулиці протягом 8 годин у 
бригадах з 2-4 осіб в т.ч. у нічний час. Вимоги до кандидатів -  вища 
медична та середня медична освіта. Бажаючі можуть записатись по 
телефону або в будинку Профспілок, 3-й поверх. Інструктаж і 
формування графіку бригад - 3-й поверх, будинок Профспілок.

Понад 200 медиків зі Львова відгукнулися і жертовно працювали 
на Майдані, серед них: хірурги Вацеба Роман, Волощук Роман, 
Гранат Олег, Іванків Тарас, Кобецький Юрій, Ковальчук Андрій, 
Огорчак Мирон, Огурцов Олексій, Федорів Володимир, Чикайло 
Андрій; реаніматологи: Гаврилів Остап, Лисенко Інна, Маковецький 
Ігор, Півень Олег, Смірнов Андрій, Ш абанов Олександр, Ш абанова 
Ірина, Ю рчук Орест; судинні хірурги: Вихтюк Тарас, Колупаєв 
Олександр, Слабий Олег, Ярка Андрій; терапевти: Вербінець Леся, 
Закалюшний Ігор, Зварич Олександр; урологи: Антонюк Максим, 
Борис Богдан, Загорулько Роман, Наконечний Йосип, Паюк Роман, 
Рибко Дмитро, Слабий Олесь, Ш еремета Роман; проктологи: 
Підгурський Назар, Прецель Орест, Хавунка Іван; акушери- 
гінекологи: Гичка Назар, Готь Наталія; невропатологи: Хавунка 
Марта; фармакологи: Іванків Зоряна, Чикайло Ірина; офтальмологи: 
Діогенова Марта, Ланіза Вікторія та багато-багато інших, імена яких 
назавжди увійшли в історію української медицини.
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На лінії вогю (публікаціяу «Львівській газеті» від 30.01.2014):
Львівських лікарів у столиці дуже багато. Вони пишуть заяви на 

відпустку за власний рахунок і їдуть на Майдан. Одні повертаються у 
Львів, інші їдуть замість них.

Львівські лікарі привезли зі собою чималий запас медикаментів та 
інших медзасобів, необхідних для надання першої медичної 
допомоги, який зібрали львівські колеги-медики. М едична бригада 
чергує 12 годин, а тоді йде відпочивати. Але повноцінно відпочити 
ніхто не може: сплять кілька годин, щоб відновити сили, зігріються, 
перекусять і знову на пост.

Інформація про проблеми та організацію медичної служби 
Євромайдану від Ольги Богомолець (з інтерв’ю Радіо Свобода від 
24.01.2014)

Найтяжчі поранення -  це поранення очей від снарядів, осколків. 
Є люди, які вже втратили очі. Ми ще не знаємо наслідків у інших. У 
польових умовах не встигаємо усіх обстежувати.

Нас багато людей підтримує, багато волонтерів. У нас є польові 
госпіталі. Якщо раніше ми могли відправляти пацієнтів у лікарню, 
швидка медична допомога Євромайдану тільки виносила бійців з поля 
бою, а первинну обробку ран їм проводили у лікарнях, то зараз це все 
відбувається безпосередньо на полі бою.

В одному із наших медичних пунктів, який був розгорнутий на 
вулиці Грушевського -  в Інституті літератури, стояло чотири 
операційні столи і працювало більше 20 медиків. Вони виходили під 
кулі і заносили постраждалих прямо в Інститут літератури.

Уже вночі, коли був наступ «Беркута», де були поранені, 
медперсонал закидали димовими гранатами, шашками, все понищили. 
Деякі люди встигли втекти, деякі були побиті. М айже 20 отримали 
ушкодження, і поки що ми не знаємо, де два наші медичні 
працівники, сподіваємося, що вони, можливо, десь просто пішли 
перепочити.

Щодо зібраних коштів на лікування поранених учасників Майдану 
(інформація за 29.01.14 від Голови УЛТ у  Львові Володимира 
Семеніва)

Позитивні новини!!! Друзі, все ж таки якщо ми Разом, то це 
СИ ЛА !!! Завдяки самоорганізації та згуртованості всіх нас, ми 
допомогли Олегу Колотію з м.Харків, зібравши 43000 грн. на операції 
та Олександру Коломієць з м.Київ, зібравши більше ніж 160000 грн.
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на протез. Тільки уявіть собі: в обох випадках кошти були зібрані 
менше ніж за 1 тиждень. Лікарська комісія НТШ  передала на потреби 
медиків М айдану 1000 грн. Мінімальна сума пожертви була 20 грн. 
максимальна 100000 грн. Олег і Олександр дуже дякують вам за 
підтримку та жертовність.

Також, мережа СВОЇ та дружні середовища і надалі продовжують 
пошук постраждалих після подій на вул. Грушевського та подій, що 
пов'язані з Майданом.

Звертаюсь до всіх небайдужих громадян. М и маємо ресурси для 
допомоги постраждалим майданівцям. Якщо ви маєте інформацію про 
постраждалих в Києві або в інших містах, яким необхідна допомога -  
пишіть до СВОЇХ або особисто до Дробота Дмитра.

P.S.: І як завжди: ВСЕ БУДЕ ДОБРЕ.

Інформація від медиків Євромайдану: «Тут створено ідеальну 
систему охорони здоров ’я»

Тут не беруть хабарів і не вимагають приходити з власним 
бинтом. М едики-волонтери організували на М айдані систему охорони 
здоров’я, яку не знайти у державних лікарнях.

Роман вже другий місяць чергує на Шпиталь в коридорі Будинку
Євромайдані профспілок

Зранку на парах, вночі та на вихідних -  на Майдані на чергуванні 
у наметі, де надають першу невідкладну медичну допомогу 
активістам. Студент-другокурсник Національного медичного 
університету імені Богомольця, вісімнадцятирічний Роман вже другий 
місяць живе за таким графіком. Він асистує лікареві, який приймає 
хворих у наметі посеред Майдану, перев’язує поранених, чергує на 
вулиці Грушевського разом з колегами-медиками. «За цей час 
довелося надавати допомогу людям з критично високою
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температурою, страшним гіпертонічним кризом, з серйозними 
пораненнями. Але це ще більше мене переконало в тому, що я обрав 
правильну і потрібну професію. Це колосальний досвід», -  каже він.

Починаючи ще 30 листопада, після силового розгону 
Євромайдану, лікарі-волонтери створили цілодобову диспетчерську 
службу. Ініціатором та натхненником цього виступила Ольга 
Богомолець -  правнучка академіка Олександра Богомольця, на честь 
якого названо Національний медичний університет у ^ є в і .  Відтак 
вона разом з колегами організувала медичний штаб у Будинку 
профспілок та створила сторінку у Facebook, де публікується 
інформація про потреби медиків для лікування поранених.

«Окрім цього, були сформовані мобільні групи з медиків та 
фельдшерів, які цілодобово чергують в центрі київських подій, 
організовано госпіталь, де оперували постраждалих 
протестувальників з вулиці Грушевського», -  розповіла DW  
координатор Ганна Стецько.

На Майдані створена система наметів медичної допомоги для 
протестувальників, де приймають професійні лікарі. Приймають і 
психологи. Ліки, медобладнання, інструменти у медичний штаб 
Майдану приносять і передають у вигляді благодійної допомоги. Ліки 
ретельно сортують професійні фармацевти і видають лікарям та 
мобільним бригадам.

Це все зроблено руками волонтерів та тими, хто хоче щось 
змінити в країні. Досвід зі створення соціально справедливої системи 
охорони здоров’я ці люди зможуть перенести на всю країну.
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